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Kedves Balatonszepezdiek!
Először is Balatonszepezd Község Önkormányzata 
nevében Boldog Új Évet szeretnék kívánni Mindenki-
nek!
Nagyon mozgalmas évet hagytunk magunk után, így 
most nem is az elért eredményekről, hanem inkább az 
összetartásról, az összetartozásról szeretnék pár gon-
dolatot megosztani, hiszen ez mindennek az alapja.
A települések életében nagy esemény az önkormány-
zati választás. Ez keresztmetszetet ad a település életé-
ről, helyzetéről, stabilitásáról. Ha valami probléma van, 
akkor a többség mindig jelez, ha kell, akkor változtat. 
Az ideális állapot az emberek részéről az elégedettség, 
a vezetés részéről pedig a kiszámítható folyamatosság. 
Persze ez az arány soha nem lehet tökéletes, de a több-
ség kijelöli az irányt. Ez Szepezden is így történt. A 
korábbi évek - mondjuk úgy- viszontagságai után a 
falu megnyugodott, fejlődött, megerősödött. Válasz-
tott képviselői összetartanak, felelős döntéseket hoz-
nak, a faluért dolgoznak. Kialakult egy erős, húzó mag, 
amit az önkormányzati munkában résztvevő dolgozók 
is átvettek. Ez meglátszik a környezetünkön és az em-
berek közhangulatán is, jó itt élni!
Nemcsak emlegetjük az idősekről való gondoskodást, 
hanem ez már magas szintű törődés.
Sok feladatot szinte már átveszünk a családoktól. Be-
vásárlás, orvos, korház, iskolabusz, tűzifabeszerzés, tá-
mogatások, amiben csak tudunk, segítünk. Dolgoznak 
a civil szervezetek, klubok, téli-nyári rendezvények 
vannak folyamatosan, mindig van élet. Az év elejétől 
könyvtárosunk veszi át a művelődésszervezői feladato-
kat, úgy gondoljuk garancia a sikeres programokra.
Önkormányzatunknak kiemelten fontos az itt élők, 
nyaralók komfortérzetének javítása, ezért ebben az év-
ben is (főként önerőből) komoly fejlesztéseket terve-

zünk. Már készítjük elő a beszerzési eljárásokat az út-
javításokra, most Dózsa, Gesztenyesor, Lomb utca kö-
vetkezik.
Kicseréljük a strandi öltözőket, Szepezdfürdőn a 
strand kerítést 250 méter hosszban, de most csak a 
fontosabb fejlesztéseket említem.
Ha az idősekkel való törődésről beszélünk, a fiatalok-
kal is törődnünk kell. Készül Balatonszepezd gazdasá-
gi programja, amelyben -ha a képviselő-testület elfo-
gadja- fontos szerepet kap a fiatalok helyben való lete-
lepedésének segítése. Vannak önkormányzati, össz-
közműves telkeink (most Szepezdfürdőre gondolok) 
amiket pályázati úton, kedvezményesen hirdetnénk 
meg az itt életvitelszerűen letelepedni szándékozó, 
gyermeket vállaló fiatalok részére, biztosítva ezzel a 
családok, a népesség szám növekedését.
Bizakodva nézünk a jövőnk felé, hogy községünk leg-
idősebb emberét, Szilágyi Józsi bácsit idézzem, ha 
egészségünk van, akkor mindenünk megvan!
Jó egészséget kívánok Mindenkinek!
Tisztelettel:

Bíró Imre polgármester
Balatonszepezd, 2025.január 10.

Facebook: Bertha Bulcsu Közösségi Ház Balatonszepezd
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Pezsgőkostoló Balatonszepezden 2025. február 1. A meghívott vendég Baross Gábor volt, 
a Törley Pezsgőpincészet Kft. munkatársa.

Nemzetközi férfinap Szepezden

A visszatekintés, de a hagyományteremtés szán-
dékának erősítésével is felidézzük az első szepez-
di nemzetközi férfinap rendezvényét.
Egyrészt azért, mert a nagyvilágban már 1999 
óta -Trinidad és Tobago, Karib-tengeri szigetor-
szágok kezdeményezésére – rendezik meg a fér-
finapot. Az ENSZ által is hivatalossá tett kezde-
ményezés alapján már a világ számos országában 
megünneplik.
Amikor először gondoltam a megszervezésére, 
többen azt mondták minek ünnepelni a férfiakat? 
Az volt a válaszom, ugyanazon okból, amiért a 
nőket, az anyákat, az apákat, vagy éppen a külön-
böző foglalkozások képviselőit ünnepeljük.

Elismerést, figyelmességet úgy várhatunk el 
másoktól, ha mi is figyelemmel, elismeréssel,
netán törődéssel fordulunk mások felé.
Szóval ezen érvek mentén megszerveztük az 
első férfinapot, melynek hivatalos napja novem-
ber 19-e. Nálunk november 16-án, szombaton 
került megrendezésre. Sajnos nagyon kevesen 
fogadták el a meghívást, pedig a lányok és asszo-
nyok nagyon lelkesen készültek.
Ezúton is köszönöm a Szepezdi Mini Társulat 
nőtagjainak – Bánfi Annamáriának, Bánfi Ce-
cíliának, Márkus Tímeának, Stumpf Rékának, 
Szabó Istvánné Erzsikének, Tóth Olginak a 
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szereplés felvállalását minden egyéb elfoglaltságuk el-
lenére. Stumpf Rékának külön köszönöm, hogy a ne-
hezen szerveződő csapatot Ő is segített „építeni”. Kö-
szönöm azoknak a férfitársaknak az érdeklődését és a 
bizalmát, akik megtisztelték jelenlétükkel a rendez-
vényt.
Köszönöm Bíró Imre polgármester úrnak és munka-
társainak a rendezvény előkészítésében nyújtott segít-
ségét, a vendéglátás megszervezését.
És végül, de nem utolsó sorban köszönöm Bánfi Péter-
Petyának a technikai háttér biztosítását.

Azt gondolom, hogy akik ott voltak, jól érezték magu-
kat, vidám hangulatú délutánnak voltunk részesei.
A képeket köszönöm Stumpf Rékának és Stumpf Ká-
rolynak.
Én nem adom fel! Márciusban köszöntjük a nőtársa-
kat, remélem az elmúlt évi férficsapatra számíthatok! 
… és novemberben újra megpróbáljuk szélesebb kör-
ben újra köszönteni a férfiakat. Hagyomány már van, 
csak folytatni kell!
Köszönöm a figyelmet!                                  

 Iván Katalin

Kedves Barátaim!
A mögöttünk álló esztendőben is nagy érdeklődéssel, 
szép számmal látogatták Olvasóink a könyvtárat, 
melynek állománya a nyáron frissítésre került, a régi, 

elhasználódott könyveket leselejteztük és sok szép, új 
kiadású kötettel gazdagodott településünk.
Az elmúlt évben is színes programkínálat-
tal szólítottuk meg Olvasóinkat, április-
ban betekintést nyerhettünk a Magyar 
Szent Korona rejtélyeibe Dr. Vallastyán 
Pál koronakutató érdekfeszítő előadásá-
ban, majd májusban Dr. Kovács Emőke 
Balatonkutató előadásán mélyedhettünk 
el a Balaton környékének csodálatos vilá-
gában.
Júniusban Molnár Katalin és Molnár Sán-
dor élménydús úti beszámolójának segít-
ségével Vietnám felé vettük az irányt, majd 
júliusban a Honismereti Találkozó keretében Németh 
Ferenc helytörténész ismertette velünk kutatási ered-
ményeit.
Októberben a könyvtár előtti ligetes 
területen nagysikerű könyvmentő bör-
zét rendeztünk a
könyvtár állományából selejtezésre ke-
rült könyvekből, decemberben pedig 
Bánfi Péter, informatikus, biztonság-
technikus szakember kalauzolt el min-
ket biztonsággal a digitális világban, 
egy rendkívül tanulságos, négy alkal-
mas előadássorozat keretében.
A korábbi évhez hasonlóan december-

ben ismét megnyíltak az adventi ablakok, nagy öröm-
mel indultunk délutánonként téli sétára egy-egy kivi-
lágított ablak felkeresésére. Az év utolsó napjának dél-

utánján pedig egy közös koccintással zár-
tuk le az óévet, reménytelve tekintve az 
előttünk álló esztendő felé.
Az idei év első programján kertjeink ma-
darainak téli etetésére helyeztük a fókuszt, 
madárkalácsot, madáreleséget készítet-
tünk.
Idei első Honismereti Találkozónkat is 
megtartottuk Iván Katalin és Németh Fe-
renc vezetésével.
Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy 
idén januártól könyvtári teendőim mellett 

a helyi művelődésszervezői feladatokat is jómagam fo-
gom ellátni. Teszem ezt továbbra is az Önök program-

igényeinek figyelembe vételével, nyitott szívvel, alázat-
tal, derűvel.
Baráti üdvözlettel:                           Bánfi Annamária
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Vízkereszt Balatonszepezden
a Csónakháznál

Az Egyház nemcsak Jézus Krisztus megkeresztelke-
déséről emlékezik meg január 6-án, hanem annak ha-
tásairól is, amelyek között a víz megszentelése is fontos 
helyet kap. Vízkeresztkor hagyományosan vizet szen-
tel a szentmise elején szertartást végző pap. Innen 
származik az ünnep közismert elnevezése.
A magyarság körében a vízkereszt ünnepéhez kötődő-
en különböző népszokások alakultak ki a századok so-
rán, és hagyományosan ekkor kezdődik a húshagyó 
keddig (a nagyböjt kezdetét jelentő hamvazószerdát 
megelőző nap) tartó farsang is.
Vízkeresztkor kezdődik meg a házszentelések idősza-
ka, amely a 15. századtól kialakult szokás. A házszen-
telés szertartása során a pap az újonnan megáldott 
szenteltvízzel meghinti a lakásokat, házakat; valamint 

megáldja a benne lakókat, 
dolgozókat. Szokás szerint 
a házszentelés után az ajtó-
ra fölírják az évszámot és a 
népi értelmezés szerint a 
Háromkirályok nevének 
(Gáspár, Menyhért, Boldi-
zsár) kezdőbetűit: 20 + G + 
M + B + 25. Az eredeti ér-
telmezés szerint a három 
betű a latin áldásformula 
kezdőbetűi: Christus Man-
sionem Benedicat („Krisz-
tus áldja meg e házat”).

TESCO
„Start a 
jövőért” 
pályázat

Kedves Baráta-
ink, ismerőse-
ink!
A Balatonsze-
pezdi Arany 
Horog Hor-
gászeg yesület 
elindult a 
TESCO „Start 

a jövőért” pályázatán, mellyel az idén 
megrendezendő
4. Horgásznapközi és éjszakai peca
rendezvényünkhöz szeretnénk támoga-
tást kapni!
A pályázatunk eljutott a szavazatgyűjtő 
fázisba, így Tapolcán és Sümegen lehet 
Egyesületünk pályázatát támogatni a 
TESCO-ban, a vásárlásokért kapott 
zsetonokkal.
Kérjük, hogy az Aranyhorog HE pályá-
zatát támogassák a megkapott zseto-
nokkal, azokat dobják az Aranyhorog 
Horgászegyesület gyűjtőjébe!
A zsetongyűjtés 2025.01.20- 02.16 kö-
zött zajlik a két TESCO áruházban!
Köszönjük szíves segítségüket, támoga-
tásukat!

Soós Gábor HE 
elnök-helyettes
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Zánkai Bozzay Pál Általános Iskola hírei
Magyarországi németek kitelepítésének 

emléknapja

Január 19-én van a magyarországi németek elűzetésének és 
elhurcolásának emléknapja. Iskolánkban január 20-án em-
lékeztünk meg erről a szomorú történelmi eseményről, 
amikor a magyarországi németeknek tulajdonképpen min-
denüket hátrahagyva csupán egy batyuval kellett elhagyni-
uk Magyarországot. A műsorban egy kicsit másképp emlé-
keztünk meg erről az eseményről. A csaknem nyolc évti-
zeddel ezelőtt lezajlott, megrázó események már túl távoli-
nak tűnnek a mai kor tizenéveseinek. Békében élve nehéz 
képzelnünk vagy átéreznünk akkori kortársaink reményte-
lenül tragikus helyzetét. Az 5. osztályosok a műsorban a 
tragédiát gyerekként átélő fiatalok történetét vagy vissza-
emlékezését idézték fel iskolánk diákjainak. Úgy gondol-
tuk, ha a gyerek szemszögéből ismerik meg ezeknek a gye-
rekeknek szörnyű élményeit, akkor sokkal jobban megértik 
az akkori eseményeket. Készítettünk egy jelképes postalá-
dát is, és bíztattunk mindenkit, hogy üzenjen ezeknek a 
hontalanná vált, haza nélkül maradt fiataloknak. A műsort 
Bácsi Krisztina tanította be a gyerekeknek.

Iskolában az erdő

Az Országos Erdészeti Egyesület által koordinált „Iskolá-
ban az Erdő” program keretében Simon György erdész tar-
tott rendkívül érdekes, tanulságos előadást iskolánk tanuló-
inak, akik korosztályonként, 4 csoportban hallgathatták, 

hogy az erdő miért na-
gyon fontos számunkra. 
Az előadást agancsok, 
gombák, állatbőrök tették 
még színesebbé.

Kultúra napja

„Édes anya, édes apa! 
Mondjátok csak, mi a 
haza? Tán e ház, amely-
ben vagyunk? Amelyben 
mindnyájan lakunk: Ez a haza?" A Bozzayban január 24-
én, pénteken Majthényi Flóra gyönyörű versével, dalokkal, 
szövegekkel emlékeztünk meg a magyar kultúra napjáról. 
Köszönjük a dráma szakkör, Viol néni és Tamás bácsi segít-
ségét. Ezt követően az alsó tagozatos osztályok közös elő-
adásokkal ünnepeltek a tanító nénik (Márti néni, Rita néni, 
Emese néni és Enikő néni) segítségével. A verses meséken 
kívül Enikő néni vezetésével a sport sem maradhatott el, de 
megemlékeztünk a nemrég elhunyt Keleti Ágnes olimpiai 
bajnok tornásznőről is. Ez után Petra néni vidám, vicces 




